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COMUNICACIONES Y CORRESPONDENCIA 
 

Sesión Ordinaria 
10 de marzo de 2016 

I. Comunicados provenientes de los Poderes de la Unión y Organismos Autónomos. 

Copia marcada al Congreso del Estado del oficio signado por 

el Presidente Suplente y el Secretario Técnico del Consejo de 

Desarrollo Rural Sustentable del Estado de Guanajuato, dirigido 

al Gobernador del Estado, por medio del cual solicitan se haga 

frente al combate de robo de ganado, de maquinaria e 

implementos agrícolas y de combustible, de una manera 

integral y coordinada y se impulse la iniciativa de ley a fin de 

aumentar las penas para que el abigeato sea considerado 

como delito grave sin la conciliación procesal que 

actualmente contempla el Código Penal. 

 Enterados. 

 

II. Comunicados provenientes de los Poderes del Estado y Organismos Autónomos. 

El Director General de Guanajuato Puerto Interior, S.A. de C. V., 

remite copias certificadas de cuatro escrituras públicas de 

compraventas celebradas dentro del complejo que dirige. 

 Enterados y se turnan a la Auditoría 

Superior del Estado. 

 

El Auditor Superior del Estado de Guanajuato remite respuesta 

a la consulta de la iniciativa para reformar y adicionar diversos 

artículos de la Constitución Política para el Estado de 

Guanajuato, en materia de «implementación del sistema 

estatal anticorrupción». 

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Gobernación y Puntos 

Constitucionales. 

 

III. Comunicados provenientes de los ayuntamientos del Estado. 

Los secretarios de los ayuntamientos de Jerécuaro y Valle de 

Santiago, envían respuesta a la consulta de la iniciativa por la 

que se reforman los artículos 185, 189 y 273 de la Ley de 

Instituciones y Procedimientos Electorales para el Estado de 

Guanajuato. 

 Enterados y se informa que se turnaron 

a la Comisión de Asuntos Electorales. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de San Diego de la Unión, Gto., 

remite respuesta a la consulta de la iniciativa para reformar y 

adicionar diversos artículos de la Constitución Política para el 

Estado de Guanajuato, en materia de «implementación del 

sistema estatal anticorrupción». 

 

Los secretarios de los ayuntamientos de Apaseo el Alto y San 

Felipe, remiten contestación a la consulta de las iniciativas de 

reforma al párrafo segundo, Apartado A del artículo 17, en 

materia de «paridad», y de reforma y adición a diversos 

artículos, en materia de «implementación del sistema estatal 

anticorrupción», de la Constitución Política para el Estado de 

Guanajuato. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Jerécuaro, Gto., remite 

contestación a la consulta de la iniciativa de reforma al 

párrafo segundo, Apartado A del artículo 17, en materia de 

«paridad», de la Constitución Política para el Estado de 

Guanajuato. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se informa que se turnaron 

a la Comisión de Gobernación y Puntos 

Constitucionales. 
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Presentación de la cuenta pública municipal correspondiente 

al mes de diciembre de 2015 de Jaral del Progreso, Gto. 

 

El Tesorero Municipal de Moroleón, Gto., remite información 

complementaria a la cuenta pública municipal, 

correspondiente al mes de diciembre de 2015. 

 

Presentación de las cuentas públicas correspondientes al mes 

de diciembre de 2015 del Sistema para el Desarrollo Integral de 

la Familia de San Miguel de Allende; así como de la Casa de la 

Cultura, del Sistema Municipal de Agua Potable y 

Alcantarillado y del Sistema para el Desarrollo Integral de la 

Familia, de Santiago Maravatío. 

 

La Presidenta y el Secretario de la Comisión de Hacienda, 

Patrimonio y Cuenta Pública del municipio de Moroleón, Gto., 

remiten los expedientes de la entrega-recepción de la 

administración pública municipal 2012-2015. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de Moroleón, Gto., remite el 

pronóstico de ingresos y presupuesto de egresos para el 

presente ejercicio fiscal. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados y se turnan a la Auditoría 

Superior del Estado. 

 

Regidores de la Fracción del Partido Acción Nacional del 

Ayuntamiento de Jerécuaro, Gto., comunican supuestas 

anomalías suscitadas en dicho Ayuntamiento; asimismo, 

anexan copia del escrito de inconformidad que se presentó en 

sesión de cabildo el 29 de febrero del presente año. 

 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Asuntos Municipales. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de San Felipe, Gto., envía 

respuesta a la consulta de la iniciativa que contiene la Ley de 

Movilidad del Estado de Guanajuato y sus Municipios; de 

adición de un Capítulo IV al Título Cuarto, Sección Tercera, del 

Libro Segundo, y artículo 235 bis del Código Penal del Estado 

de Guanajuato; de reestructura de la Ley de Tránsito y 

Transporte del Estado de Guanajuato, y cambio de 

denominación a «Ley de Tránsito del Estado de Guanajuato y 

sus Municipios». 

 Enterados y se informa que se turnó a 

la Comisión de Seguridad Pública y 

Comunicaciones. 

 

El Secretario del Ayuntamiento de San Felipe, Gto., envía 

respuesta a la consulta de la iniciativa a efecto de reformar los 

artículos 3, fracciones VII, VIII y IX; y 6, segundo párrafo; y 

adicionar los artículos 3, con una fracción X y 5-D de la Ley de 

Coordinación Fiscal del Estado. 

 Enterados y se informa que en fecha 29 

de diciembre de 2015, se publicó en el 

Periódico Oficial del Gobierno del 

Estado número 208, Décima Cuarta 

Parte, el Decreto número 62, mediante 

el cual se reformaron las fracciones VII, 

VIII y IX del artículo 3 y el artículo 6, 

segundo párrafo; y se adicionaron los 

artículos 3, con una fracción X y 5-D de 

la Ley de Coordinación Fiscal del 

Estado. 
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IV. Comunicados provenientes de los Poderes de otros estados. 

La Sexagésima Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Zacatecas comunica la elección de la mesa directiva que 

presidirá los trabajos del mes de marzo, dentro del segundo 

periodo ordinario de sesiones, correspondiente al tercer año de 

ejercicio constitucional. 

 

El Oficial Mayor del Congreso del Estado de Tabasco 

comunica la elección de la mesa directiva que fungió durante 

el mes de enero; la instalación de la Sexagésima Segunda 

Legislatura y el inicio de los trabajos del primer periodo 

ordinario de sesiones del primer año de ejercicio constitucional; 

así como la constitución de las fracciones parlamentarias y de 

la Junta de Coordinación Política. 

 

La Sexagésima Segunda Legislatura del Congreso del Estado 

de Tabasco comunica la elección de la mesa directiva del 

primer periodo ordinario de sesiones y del primer periodo de 

receso; la conformación de la fracción parlamentaria del 

Partido Acción Nacional y la constitución de la nueva Junta de 

Coordinación Política. 

 

El licenciado Gilberto Mendoza Rodríguez comunica su 

designación como Secretario General del Congreso del Estado 

de Tabasco. 

 

La Trigésima Primera Legislatura del Congreso del Estado de 

Nayarit comunica la integración de la mesa directiva que 

fungirá durante el primer mes del segundo periodo ordinario de 

sesiones correspondiente al segundo año de ejercicio 

constitucional. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Enterados. 

 

V. Correspondencia proveniente de particulares. 

Copia marcada al Congreso del Estado del escrito suscrito por 

la ciudadana Elizabeth Guerrero Aguayo, a través del cual 

solicita al Jefe de la Unidad de Servicios de Apoyo a la 

Educación de la Secretaría de Educación de Guanajuato, el 

cambio de escuela que le fue asignada a su hijo. 

 

 Enterados y se turna a la Comisión de 

Educación, Ciencia y Tecnología y 

Cultura. 

 
 


